Inmobiliaria Constructora Ferrin Schettini Cía. Ltda.

Manta, 3 de Diciembre de 2004

Señora
TANIA MARIBEL FERRIN MENÉNDEZ
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Que mediante escritura pública se constituyó la compañía INMOBILIARIA CONSTRUCTORA FERRIN SCHETTINI CÍA. LTDA., ante la NOTARÍA PÚBLICA CUARTA del Cantón Manta, de fecha OCHO DE MARZO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO y aprobada por la INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS de Portoviejo mediante RESOLUCIÓN No. 94.4.2.1.0051 del VEINTISIETE DE ABRIL DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO, e inscrita en el REGISTRO MERCANTIL el VEINTE DE MAYO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO.

Usted ha sido designada como PRESIDENTE de la empresa mediante JUNTA GENERAL UNIVERSAL EXTRAORDINARIA, convocada por los socios de la INMOBILIARIA CONSTRUCTORA FERRIN SCHETTINI CÍA. LTDA., el TRES DE DICIEMBRE DE DOS MIL CUATRO, por el PERÍODO DE DOS AÑOS, acorde al artículo DÉCIMO SÉPTIMO de los estatutos de la constitución de la compañía.

Para que surta efectos legales, ruego a usted, dejar constancia de su aceptación en este mismo documento y proceder en forma inmediata a su suscripción en el **REGISTRO MERCANTIL**.

Atentamente,

HOMERO MANUEL FERRIN SCHETTINI Gerente General Inmobiliaria Constructora FERRIN SCHETTINI CÍA. LTDA.

Acepto desempeñar fiel y legalmente el cargo de PRESIDENTE, de la empresa INMOBILIARIA CONSTRUCTORA FERRIN SCHETTINI CÍA. LTDA.

Manta, 3 de Diciembre de 2004

ANIA MARIBEL FERRIN MENÉNDEZ

C.I.: 130498027-7

NACIONALIDAD ECUATORIANA

DOMICILIO: Km. 7 1/2 Vía Manta - Montecristi

INSCRITO EN EL LIBRO RESPECTIVO

Registro No. ______

Manta &

Abgdo. Rocio Alarcón Ocoallos Registradora Mercantil

Lei Cantón Manta